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ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Тропар воскресний (г. 8): З висоти́ зійшо́в
Ти, Милосе́рдний,* погребе́ння прийня́в Ти
тридне́вне,* щоб нас ви́зволити від страсте́й,*
життя́ і воскресі́ння на́ше,* Го́споди, сла́ва
Тобі́.
Сла́ва: Кондак тріоді (г. 6): Прему́дрости
наста́внику, ро́зуму пода́телю,* нему́дрих
учи́телю і ни́щих захи́снику,* утверди́,
врозуми́ се́рце моє́, Влади́ко.* Ти дай мені́
сло́во, О� тче Сло́во,* бо оце́ уста́м мої́м не
заборо́ню, щоб зва́ли Тобі́:* Милости́вий,
поми́луй мене́, па́дшого.
І нині: Богородичний (г. 6): Засту́пнице
христия́н непости́дна,* моли́твенице до
Творця́ незамі́нна,* не погорди́ голоса́ми
молі́нь грі́шників,* але́ ви́переди як блага́я з
по́міччю нам, що ві́рно співа́ємо тобі́:* 
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голову й умий своє лице, 18. щоб не показати
людям, що ти постиш, але Отцеві твоєму, що в
тайні; і Отець твій, що бачить у тайні, воздасть
тобі. 19. Не збирайте собі скарбів на землі, де
міль і хробаки нищать і де злодії підкопують і
крадуть. 20. Збирайте собі скарби на небі, де
ні міль, ні хробаки не точать і де злодії не
проломлюють стін і не крадуть. 21. Бо де твій
скарб, там і твоє серце буде. (Мт. 17 зач. 6, 14-
21.)

Причасний
Хвалі́те Го́спода з небе́с, хвалі́те Його во
ви́шніх (Пс. 148,1)
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Поспіши́сь на моли́тву і ско́ро прийди́ на
молі́ння,* заступа́ючи повсякча́с, Богоро́дице,
тих, що почита́ють тебе́.

Прокімен (г. 8): 
 Помолі́ться і возда́йте Господе́ві, Бо́гу на́шому
(Пс. 75,12).
Стих: Відо́мий у Ю� деї Бог, в Ізра́їлі вели́ке ім’я́
Його́ (Пс. 75,2).

Апостол
До Римлян послання святого апостола

Павла читáння
11. Браття, тепер ближче нас спасіння, ніж тоді,
як ми увірували. 12. Ніч проминула, день
наблизився. Відкиньмо, отже, вчиники темряви й
одягнімось у зброю світла. 13. Як день,
поводьмося чесно: не в ненажерстві та пияцтві,
не в перелюбі та розпусті, не у сварні та
заздрощах; 14. але вдягніться у Господа Ісуса
Христа і не дбайте про тіло в похотях.
1. Слабкого у вірі приймайте, не вступаючи з ним
у суперечки. 2. Один вірить, що можна все їсти, а
слабкий їсть городину. 3. Хто їсть, хай тим, що не 

 

їсть, не гордує; а хто не їсть, хай того, що їсть,
не судить, бо Бог його прийняв. 4. Ти хто, що
чужого слугу судиш? Своєму господареві стоїть
він або падає; але він стоятиме, бо Господь
може підтримати його. (Рим. 112 зач.; 13, 11 – 14,
4.)

Алилуя (г. 6): 
Стих 1:  Бла́го є іспові́дувати Го́спода і співа́ти
І�мені Твоє́му, Всеви́шній. (Пс. 91,2).

Стих 2: Звіща́ти вдо́світа ми́лість Твою́ і і́стину
Твою́ на вся́ку ніч (Пс. 91,3).

Євангеліє
Від Матея святого Євангелія читáння 

14. Сказав Господь: Коли ви прощатимете
людям їхні провини, і Отець ваш небесний
простить вам. 15. А коли ви не будете прощати
людям, і Отець ваш небесний не простить вам
провин ваших. 16. Коли постите, не будьте
сумні, як лицеміри: бо вони виснажують своє
лице, щоб було видно людям, що вони постять.
Істинно кажу вам: вони вже мають свою
нагороду. 17. Ти ж, коли постиш, намасти свою


